

BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ „KÁJONI JÁNOS”		
INTRARE	Nr. ....	1602
IEȘIRE		
Ziua ...	Luna ...	Anul 2022

**Necesități minime obligatorii  
pentru  
„Cărți de bibliotecă” cod CPV 22113000-5**

**A. GENERALITĂȚI :**

Necesitățile minime obligatorii fac parte integrantă din documentația pentru elaborarea și prezentarea oferte și constituie ansamblul cerințelor pe baza cărora se elaborează de către fiecare ofertant (prestator) propunerea financiară (oferta de preț).

**B. DATE DE IDENTIFICARE A PRODUSELOR:**

**„Carti de bibliotecă” cod CPV 22113000-5**

**BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ “KÁJONI JÁNOS” având CUI: 8162237, cu sediul în Miercurea-Ciuc, Jud. Harghita, Str. Stadion nr. 1bis tel.0266-371988.**

În cadrul BIBLIOTECII JUDEȚENE “KÁJONI JÁNOS” activitatea principală este împrumutul de cărți din producția editorială curentă și retrospectivă. Din acest motiv trebuie să îmbogățim colecția de cărți a bibliotecii prin achiziție curentă.

**C. CARACTERISTICILE PRODUSELOR NECESARE**

Obiectul achiziției îl reprezintă produsele din tabelul de mai jos:

100 % egészség 0 % cukor	1
100 helyről fizetés-a profit nem hazudik	1
4 % univerzum- Richard Panek	1
50 érdekesség a járművekről	1
50 érdekesség az állatokról	1
500 kirándulás a világ nemzeti parkjaiban	1
53 szerelmes levél- Leylah Attar	1
A Bánlaky-örökség- László Boglárka	1
A békakirályfi -első meséim	1
A betlehemi kisdéd	2
A bíró listája- John Grisham	1
A Boltkóros babát vár - Sophie Kinsella	1
A borász felesége- Kristin Harmel	1
A buddhizmus élő igazsága- Robert Wright	1
A csodagomb- Balázs Ágnes	1
A csokoládékert- Ava Miles	1
A Dalai Láma -az egyetlen hiteles életrajz	1

A dinódózer – Misi szupermasinái	1
A doboz – Camilla I.	1
A dzsungel könyve- Mesélő könyvek	1
A fenyők álma - adventi antológia	1
A földrajz hatalma - Tim Marshall	1
A Führer árvái- David Laws	1
A gólyakalifa -Babits Mihály	1
A háború művészete - Niccolo Machiavelli	1
A három nővér-Heather Morris	1
A hatékony online marketing 7 legfőbb al.	1
A hódító felesége- Stephanie Thornton	1
A játszma - Elle Kennedy	1
A jövő embere-Sigrid Bratlie Hallvard Kvale	1
A karácsony titka - Donna Vanliere	1
A karácsonyi jávorszarvas kalandjai	2
A képzőművészet nagykönyve- HVG	1
A kincses sziget - Klasszikusok magyarul-angolul	1
A kis francia menyasszonyiruha-bolt- Jennifer Dupee	1
A kiséger aki karácsonyra hazatalált- Alex T. Smith	1
A kislány aki képtelen gyűlölni-Lidia Maksymowicz	1
A látogatók – K. Webb	1
A legjobb csajok is lesznek ötvenévesek	1
A legnagyobb ajándék - Ann Voskamp	1
A lepke és a láng- Sarah MacLean	1
A lila boríték- Mészöly Ágnes	1
A lovagvár titka – Olvass velem	1
A Macskaherceg kilencedik élete- Gimesi Dóra	1
A madarak titkos élete- Moira Butterfield	1
A márvány könyvtár rejtélye-Fiona Davis	1
A Morgue utcai kettős gyilkosság- Edgar Allan Poe	1
A nagy kör - Maggie S.	1
A nagyotmondó legény	1
A napsütötte Nightingale tér- Heidi Swain	1
A nevelőnő- Sarah E. Ladd	1
A Nike sztori	1
A Nő – Csajsziknak- Csernus Imre	1
A párizsi maszkkészítő- Tabea Koenig	1
A párizsi maszkkészítő- Tabea Koenig	1
A párizsi ruhakészítő- Kristy Cambron	1
A pihenőhely - Sarah Pearse	1
A próféta és a hülye- Jonas Jonasson	1
A repülő teknős- Kertész Edina	1
A Ritz úrnője- Melanie Benjamin	1
A rózsakert- Tracy Rees	1
A suttogó ajtón túl- T.J. Klune	1
A szajnai ismeretlen-Guillaume Musso	1
A Szent Johanna Gimi 1-Kezdet	1
A Szent Johanna Gimi 2-Együtt	1
A Szent Johanna Gimi 3- Egyedül	1
A Szent Johanna Gimi 4- Barátok	1

A Szent Johanna Gimi 5- Remény	1
A Szent Johanna Gimi 6- Ketten	1
A Szent Johanna Gimi 7- Útvesztő	1
A Szent Johanna Gimi 8 – Örökké	1
A Szépség istennői- Hamvas Béla a női eszményről	1
A szépségszalón- Nora Elias	1
A szeretet nagykönyve -Gyökössy Endre	2
A színjáték - Janice Hallett	1
A szív iránytűje-Sarah Ferguson yorki hercegné	1
A szív szabadságharcosai- Bauer Barbara	1
A szökevény - Simon Wood	1
A szőlő édes íze- Pamela Terry	1
A távoli remény - a Hansen család tört.	1
A téli kert - Heidi Swain	1
A természetes babaételek nagykönyve	1
A test lázadása- Máté Gábor	1
A testem - Emily Ratajkowski	1
A Titok - Szeretet, egészség és pénz - Mesterkurzus	1
A tó lányai -Wendy Webb	1
A tollas tolvaj - a mágikus detektív.	1
A tolvaj ajándéka- M. Kácsor Zoltán	1
A turbó tengeralattjáró – Misi szuper	1
A tűzoltók – Hangoskönyv	1
A valóra vált álom - karácsonyi tört.	1
A varázsajtó - Már tudok olvasni sor.	1
A versenyrakéta-Misi szupermasinái	1
A vidéki templom titkai-Tracy Rees	1
A világ közöttünk - Sarah Ann Juckes	1
A világ legrosszabb gyerekei 2.	1
All your Perfects -Colleen Hoover	1
Állati kalandok -kihuzható fülekkel	1
Állatok olimpiája -Olvass samuval	1
Álmaim hőse Mr. Darcy- Victoria Connelly	1
Álmaimban Toszkána- T.A. Williams	1
Álmaimban Toszkána-T.A. Williams	1
Általad nyert szép hazát-Nyáry Krisztián	1
Amikor megmentettem a karácsonyt	2
Anya nem mond igazat- Michel Bussi	1
Anyám szerint - Náray Tamás	1
Apokalipszis soha- Michael Shellenberger	1
Artúr király fesztiválja- Várfalvy Emőke	1
Árulások - Bridget Collins	1
Asszony a tóban- Raymond Chandler	1
Asszonyom édes úrnőm-Mörk Leonóra	1
Autóval Szudánba -Almásy László	1
Az a régi lány - Tracey Garvis	1
Az állatok -Apró lépések sorozat	1

Az ámbrafa – K. Allred	1
Az angyalok üzenete - Jeanne Ruland	1
Az élet jó oldala - Csák János-Böjte Csaba	1
Az élet receptje- Nicky Pellegrino	1
Az élet vidékén-Veronica Henry	1
Az elfeledett falu - Lorna Cook	1
Az első aki meghal a végén- Adam Silvera	1
Az első karácsony - Kukucs könyvek	2
Az ember könyve-Adam Rutherford	1
Az emberiség utazása- Oded Galor	1
Az építész nő- Melania G. Mazucco	1
Az este kín- Marieke Lucas Rijneveld	1
Az iskola szavai- Carmen Busquets	1
Az ismeretlen szahara - Almásy László	1
Az önuralom hatalma- Peter Hollins	1
Az önző gén- Richard Dawkins	1
Az oroszlán és az egér – Meselő könyvek	1
Az úriház - Ragyogó idők- Anne Jacobs	1
Az utolsó húzás - Mary Burton	1
Az utolsó nagyhercegnő- Bryan Turnbull	1
Az utolsó órák Párizsban - Ruth Druart	2
Az utolsó vadlovak - Maja Lunde	1
Baba, mama együtt eszik	1
Babits Mihály versei	1
Belle a könyvtár királynője	1
Berci várja a karácsonyt	2
Bing - Játsszunk együtt!	1
Bing - Vár az ágy!	1
Bing – A faültetés	1
Bing – Buborékfújás	1
Bocsánatos bűn- Lawrence Osborne	1
Boldog karácsonyt, kedves állatkák !	2
Bonnie és Clyde-Jenni L. Walsh	1
Bori és a Mikulás	1
Bori karácsonya	2
Boribon karácsonya	2
Cargo – A.M.Ollikainen	1
Ceo -vezetés felsőfokon	1
Cornwall asszonyai- Fern Britton	1
Csajos esték- Mary Kay Andrews	1
Csalóka szerelem-Sarah Adams	1
Csengő-bongó karácsony	1
Csillagközi kérdezz-felelek - Tim Peake	1
Csillagok sercegése- Jón Kalman Stefánsson	1
Cukormentes sütemények	1
Dallamos karácsony- Szabó Zsolt	2
Dallamos karácsony- Szabó Zsolt	1
Diótörő -Klasszikusok kicsiknek	1
Disney karácsonyi mesegyűjtemény	1
Drága Skylar- Penelope Ward	1

Dúdoló-házasodik a tücsök	2
Dúdoló: Gyí, paci, paripa	1
Ébredés - Kováts Róbert	1
Egy asszony meg a lánya – Alberto Moravia	1
Egy éj a szigeten- Josie Silver	1
Egy képzeletbeli barát kalandjai- Michelle Cuevas	1
Egy nehéz nap Utopiában- Matthew Baker	1
Egy teljes év - beszélgetések Nádas Péterrel	1
Egyenlőtlenség - mi kellene nekünk	1
Egykor farkasok éltek ezen a tájon- Charlotte Mcconaghy	1
Egyszer egy hópihe...- Szabó Zsolt	2
Éjjeli kalamajka- Majoros Nóra	2
Elhitted álmodat - Fejős Éva	1
Elmentem világgá - 80 sztorival..	1
Elon Musk és a fantasztikus jövő	1
Először fizess magadnak!- Alkér Orsolya	1
Elronthatatlan receptek a családomnak	1
Elrontott életek -Colleen Hoover	1
Ember és klíma	2
Empátia -Harvard Business Review Pszichológiasorozat 4.	1
Erdély advent idején-Papp Sándor Zsigmond (szerk.)	1
Etelközi vitézek - Nemere István	1
Eufória-Elin Cullhed	1
Évek - Annie Ernaux	2
Ez az én világom - Földvári A.	1
Ez fájni fog- Stephanie Wrobel	1
Ezer hajó - Natalie Haynes	1
Falak - életünk kerítések árnyékában	1
Fedőneve Heléne- Ariel Lawhon	1
Fehér éjszakák -Ann Cleeves	1
Félkemény - Dombovári István	1
Felnőttek - Marian Keyes	1
Felnőttnek lenni - Popper Péter	1
Fény a dombok mögött -Bauer Barbara	1
Fülemüle- Kristin Hannah	1
Fűnyíró a Tündéerkertben- Botházi Mária	1
Galaxis útikalauz stopposoknak	1
Grace és a karácsonyi angyal	1
Gyilkos sorok - Gin és török- Jessica F.	1
Gyors, finom, egyszerű - 77 recept	1
Győztesek - Fredrik Backman	1
Ha elhagysz veled mehetek - Moldova György	1
Halálos puzzle - Nadine M.	1
Halásznegyed-Donatella Di Pietrantonio	1
Hamu és korong - Lina Areklev	1
Harag - Max Seeck	1
Ház az égszínkék tengernél- T.J. Klune	1

Heartstopper 1-Alice Hoseman	1
Heartstopper 2-Alice Hoseman	1
Heartstopper 3-Alice Hoseman	1
Heartstopper 4-Alice Hoseman	1
Helyek ahol még sosem jártunk- Kasie West	1
Hip és Hop a kuckóban - Dani-Ördög Dalma	1
Hipnózis 6-kor - Tisza Kata	1
Hófehérke és a hét törpe -Mesélő könyvek	1
Hopeless - Colleen Hoover	1
Hősök kézikönyve a halálos sárkányhoz	1
Hullámvasút - Madarász Éva	1
Idővándor - Váradi Anna	1
Igazából Görögország - Sue Roberts	2
Így árulj el egy hőst- Így neveld a sárkányodat 11.	1
Így beszélj sárkányúl -így neveld a sárkányodat 3	1
Így fejtse meg a tűzkő titkát-Így neveld a sárkányodat 5.	1
Így szerezd meg a sárkánykövet - Így neveld a sárkányodat 10.	1
Így törd össze egy sárkány szívét- Így neveld a sárkányodat 8.	1
Így ünnepel a hóember - Karácsonyi lapozó	1
Így utazz sárkányviharon- Így neveld a sárkányodat 7.	1
Így véd ki egy sárkány átkát- Így neveld a sárkányodat 4.	1
Integrál meditáció- Ken Wilber	1
Intuitív étkezés	1
Ínyencrapszódia -Muriel Barbery	1
Írisz és a robotgyár - Dóka Péter	2
Ismerd meg a tengeri állatok hangját	2
It ends with us -Hoover, Colleen	1
It starts with us -Hoover, Colleen	1
Italiana - Giuseppe Catozzella	1
Itt van a tél -leporelló	1
Janó és Janka téli meséi-Annie M. G. Schmidt Fiep Westendorp	1
Járművek -10 jármű hangja	1
Jég - John Kare	1
Jégvarázs - 365 mese	1
Jó éjt, maci! -Varázslámpás könyv	1
Jó kis házasság - Kimberly McCreight	2
Kalandok az erdő mélyén- Fiala Borcsa	1
Karácsony a villában- Karin Baldvinsson	1
Karácsony utca - Jonathan Emmett	2
Karácsonyi angyalok – leporelló	2
Karácsonyi éjjelén - 11 ünnepet idéző hanggal	2
Karácsonyi kovász- Heléne Holmström	1
Karácsonyi mesetár – 14 téli történet	2
Karácsonyi mondókák	2
Karácsonyi történetek - Charles Dickens	1
Karácsonyi történetek – Napraforgó	1

Karácsonyi visszaszámláló	2
Karácsonynak ünnepe - 24 mese..	1
Karácsonyváró -Adventi versek és mesék -B. Habarics Kitty	1
Karácsonyváró - Lackfi János	1
Kárhozat - Linda Castillo	1
Képzelt barát- Stephen Chbosky	1
Kerekítő manó adventi mondókatára	1
Kerekítő manó adventi mondókatára-J. Kovács Judit	1
Később - Stephen King	1
Készíts te is játékprogramot - Jakab Zsolt	1
Két királyság határán- Suleika Jaouad	1
Ki járt erre?- Kukucs könyvek	1
Ki lakik itt?- Kukucs könyvek	1
Kicsi Mimi karácsonya	2
Kik pénzelték Hitlert - James Pool	1
Kikelet ház - Mary Ellen Taylor	1
Királylányok nagykönyve- Zalán Tibor	1
Kirké- Madeline Miller	1
Kis karácsony, nagy karácsony -Ieporello	2
Kiskarácsony, nagykarácsony – Szalay könyvek	2
Kőkemény nők – Melissa I.	1
Kókusz kutya kalandjai- Lengyel Orsolya	1
Közeleg a karácsony -adventi kalendárium	1
Közlekedés a városban	1
Kriptoháborúk- Erica Stanford	1
Kuflik a hóban	2
Küszöbön a karácsony -Fésűs Éva	2
Lassú víz, sebes patak- Marék Veronika	1
Layla – Colleen Hoover	1
Léleknapló - Kovács Róbert	2
Lenke Babó, Lenke Mamó - Szabó Borbála	2
Loki - a csínytevő sorsa-Marvel	1
Looking for Alaska -Green, John	1
Magam világa - Polcz Alaine	1
Magányos háború - kurd nők az Iszlám Állam ellen	1
Magyarok útján - Nemere István	1
Magyarország és Erdély - John Paget	1
Malacka és barátai - hangos cimborák	1
Markovits Vilit elrabolják az ufók	1
Másik isten - Gurubi Ágnes	1
Másodvirágzás- Valérie Perrin	1
Maszat karácsonya	2
Matricás Laci Londonban - La Londra- Vadadi Adrienn	1
Maybe now – Colleen Hoover	1
Meghekkelt teremtés- Jennifer A. Doudna	1
Megmondjuk az elnöknek? -Jeffrey Archer	1
Megtalállak karácsonykor- Sarah Morgan	1

Menekülés Alaszkába- Kristin Hannah	1
Mennyit adtál érte - Durica Katarina	1
Mentesen is teljesen!- Ambrus Éva	1
Jenny Colgan	1
Mert boldogan éltek amíg? - Sarah Lotz	1
Mesék karácsonyig -Friederun Reichenstetter	1
Mesék kincsestára	1
Mesék télire	1
Meséld el nekem a karácsony történetét	2
Mi az a vírus?- Katie Daynes	1
Micimackó- kincset érő barátok	1
Mickey karácsonyi meséi- Disney	1
Micsoda gépek! -3d képekkel	1
Micsoda társaság- Méhes György	1
Miért nincs mindennap karácsony?-Anne Scheller	1
Milk and honey - Rupī Kaur	1
Milla a hóbogár- Bartos Erika	2
Milliárdosok klubja - James Montague	1
Mimi kávézója- Charlie Jonas	1
Mindig december - Emily Stone	1
Mindketten meghalnak a végén-Adam Silvera	1
Mit érzel, Kismackó?	2
Mit érzel, Kistigris?	2
Most először - Horányi Hanna Zelma	1
Most már biztosan hazaér- Maksai Kinga	1
München - Robert Harris	1
Nagy karácsonyi játékkönyv	1
Nándi cica buldozere	1
Napsugárlány - egy rendkívüli élet-Julianna Margulies	1
Napvilág – Baldacci David	1
Nátrium-klorid - Jussi Adler-Olsen	1
Ne menj a romok közé- Popper Péter	1
Nem kötelező - tiltott irodalom	1
Nem mézes hetek- Christina Lauren	1
Nemo kapitány - Klasszikusok magyarul-angolul	1
Nézd, itt a Télapó	1
Nézz félre – J.Archer	1
Nincs Hold, ha nem nézed- Havas Juli	1
Nindzsa lettem - nindzsa kölyök	1
Nők a változókor küszöbén	1
Normal people - Sally Rooney	1
November 9.- Colleen Hoover	1
Nyáron a párom- Emily Henry	1
Nyúl és medve-Nyúl rossz szokása	1
Nyúl Péter Adventi kalendáriuma	1
Olivia Denaro - Viola Ardone	1
Online marketing -saját kezűleg	1



Örök - Lisa Scottoline	1
Örök Erdély – Lazi kiadó	1
Örökre eltűnt - Harlan Coben	1
Összeárva - sándor anikó	1
Ott rám találsz - Jenny B.	1
Ötven szó az esőre- Asha Lemmie	2
Pali elkésik -Pali is late- Igaz Dóra	1
Pali elkésik-Pali intarzie- Igaz Dóra	3
Pengeélen – Baldacci David	1
Pillanatnyi boldogságok -Tari Annamária	1
Pipp és Polli – A karácsonyfa	2
Pitypang és a hókutya	1
Pitypang és a Mikulás	2
Pufi az eltévedt pingvin -Roxana Truta	2
Pukk, a fekete unikornis-Olvass Samuval!	1
Regölős mese - Takács Viktória	2
Románc az Adriai- tengeren- Julie Caplin	2
Rommel seregénél Libyában- Almásy László	1
Roncs - Emily Bleeker	1
Saint-Malo könyvtárosa- Mario Escobar	1
Sanghaj utolsó rózsája- Weina Dai Randel	1
Segíts Mikulásnak-3D képekkel	1
Sira - Maria Duenas	1
Six of crows -Leigh Bardugo	1
Sophia reménye- Corina Bomann	1
Sophie álmai	1
Sötét alagutak - Szergej Antonov	1
Sötét vizeken -Philippa Gregory	1
Súgd ezt nekem- Kerry Ann King	1
Susogó fenyő - Tamási Áron	1
Szabad-e bejönni Betlehemmel?	1
Safari az Ábránd-lakótelepen- Molnár T. Eszter	1
Szépfiú – Maupassant	1
Szeplők - Cecilia Ahern	1
Szevasz – 25 kortárs novella	1
Sziklasír - Sara Blaedel	1
Szív utca - Gurubi Ágnes	1
Sztálin borospincéje- John Baker Nick Place	1
Tamási Áron – MMA kiadó	1
Télapó itt van- leporelló	2
Télapó vidám társasjátéka	2
Téli kert- Heidi Swain	2
Téli lak- Mary Ellen Taylor	1
Teljes szívemből szeretlek- Jane Chapman	1
Tesla bámulatos és gyötrelmes élete	1
Tesla, az elektromosság korának feltalálója	1
Tiszta szívvel - Cselenyák Imre	1

Tomii tigriș vonata	1
Türkiz a tüzoltó -Már tudok olvasni sor.	1
Tűz és vér - George R.R. Martin	1
Ugly love – Colleen Hoover	1
Új idők - a Hansen család története	1
Ujjbáb Mikulás- Hannah Campling	1
Újrajátszás – P.C. Harris	1
Utazás a föld középpontja felé- Verne	1
Vad bárányok - Katja Lange-Müller	1
Vadászfégyverek - Temesváry Ferenc	1
Vágyak könyve - Sue Mink Kidd	1
Vakond és a televízió- Miler, Z.-Dorskocilova, H.	1
Vár az építkezés - örökmozgók	1
Varázskő - Müller Péter	1
Várjuk a Mikulást – leporelló	2
Világépítők - Gabrielle Zevin	1
Visszatérés a villába- Anne Jacobs	1
Völgyhíd -Háy János	1
Vörös horizontok- Ion Mihail Pacepa	1
Where the Crawads Sing -Delia Owens	1
White Christmas - a legszebb karács.dal tört.	1
Winter Garden -Bell, Alexandra	1
Zsálya és a mélyvölgyi utazás- Kiss Judit Ágnes	1

#### **D.VALOAREA ESTIMATĂ**

Valoarea estimată a achiziției este de 19052,55 lei fără TVA, la care se adaugă TVA de 952,62 lei, valoarea totală a achiziției fiind 20 005,18 lei cu TVA.

*Prețul va conține livrarea la sediul achizitorului.*

#### **E.OBLIGAȚIILE ȘI RESPONSABILITĂȚILE PRESTATORULUI:**

1. Având în vedere specificul evenimentelor pentru care se dorește achiziționarea acestor materiale, solicităm produse de calitate superioară.
2. Prestatorul va livra produsele comandate la sediul achizitorului în condiții de valabilitate și calitate.
3. Prestatorul va livra produsele în termen de 10 (zece) zile de la lansarea comenzilor achizitorului.

#### **F. OBLIGAȚIILE BENEFICIARULUI:**

1. Beneficiarul va furniza Prestatorului toate datele și caracteristicile necesare derulării acestui program.
2. Beneficiarul își rezervă dreptul de a verifica calitatea materialelor achiziționate.

#### **G. MODALITĂȚI DE PLATĂ:**

Plata serviciului se va face la contul de Trezorerie al furnizorului, cu ordin de plată, în termen de maxim 30 de zile de la recepția calitativă a cărților.

Ofertantul va elabora propunerea financiară și tehnică astfel încât acestea să furnizeze toate informațiile solicitate cu privire la caracteristicile obiectului

Penalizerile pentru întârzierile de livrare sau plată sunt de 0,1% pe zi din valoarea produselor nelivrate sau din suma de plată rămasă neachitată și rămân valabile până la îndeplinirea obligațiilor .

Depunerea ofertei înseamnă acceptarea condițiilor menționate în prezentul document.

Gyulai Arthur  
Manager



Miercurea-Ciuc, la 15.12.2022